

### 老公天天做“爱情便当” 十万网友添油加醋

一个便当盒,盛满了千滋百味的幸福。至少,成都网友“嘟嘟猪”是这样认为的。近日,一篇名为《嘟嘟猪的便当及FB生涯》的帖子在成都一知名论坛得到了网友的热捧。

从去年7月开始,家住大石西路的发帖人“嘟嘟猪”不但每天亲手为老婆准备午餐工作便当,还坚持将每天便当制作记录发到网上。如此甜蜜贴心的举动,让不少网友成为了“嘟嘟猪”一家爱情的忠实粉丝,关注之余还不忘指点一二。



“嘟嘟猪”在精心准备便当

#### “嘟嘟猪”发帖子取经

5日上午,记者在论坛里看到,标题为《嘟嘟猪的便当及FB生涯》的帖子,被网友关注颇多。该帖自去年7月底发帖至今,点击率已经超过了10万,网友回复超过120余页。

“有鉴于给LP做便当是个细水长流的事情,所以决定来我们坛子发个帖子,一是找大家取经(说实话,每天做,我真的担心我有黔驴技穷……说错了,是江郎才尽的一天),二是天天发帖子我也有动力每天用心做便当……”这段话摘自“嘟嘟猪”在网上的首次发言,帖子的大意是说因为他下班比老婆早,为了保证老婆的营养问题,所以他决定开始每天为老婆做便当。而为了半途放弃以及让老婆的菜品多样,他想到了发帖求助网友监督的同时,顺便集思广益。于是,“嘟嘟猪”的便当生涯在网上和现实生活中正式开始,且延续至今。

买食材,做便当,还有因为想偷懒出门下馆子的生活,全部都被有毅力的“嘟嘟猪”一一记录下来。不过,由于“嘟嘟猪”有时也会出差或者出门应酬,帖子并非每天都会更新。尽管如此,在论坛里引起沉沉的帖子,还是引来了许多网友的关注,给“嘟嘟猪”的爱心便当提出这样那样的建议。而“嘟嘟猪”自己,则是乐此不疲地一一进行试验,然后再将经历

放到网上与大家分享。

#### 网友:为他做菜支招

对此,许多网友都回答说感觉很温馨,也很羡慕。不过,也有一些对此很不以为然的网友,比如网友san-fengzhang曾怀疑过“嘟嘟猪”是否能坚持一个月,网友fishy7909也曾表达过对“嘟嘟猪”的同情,认为他的便当生涯“多造孽的”,也有人认为长期呆在厨房里的男人“太小家子气”。

不过,时间一久,质疑声逐渐消失。现在,“嘟嘟猪”已经成了网友们公认的好老公,甚至有女网友开玩笑地回帖称,要让老公向“嘟嘟猪”看齐。玩笑之余,网友们还会点评“嘟嘟猪”的便当,同时提出一些建议。比如关于菜下不下饭,营养搭配是否均衡之类。

通过互联网,记者与“嘟嘟猪”的老婆“在水一方”取得了联系。她在市中心的一家公司做文员。按照她的说法,如果没有便当,她的午餐就会和许多同事一样,只会是一盒难吃再加没有营养的盒饭。

“有便当带真好,盒饭太难吃了!”“在水一方”说,每天中午一打开香喷喷的便当,她就会产生这样的想法。

“在水一方”说,想着“嘟嘟猪”每天都在为她考虑做什么菜,觉得很感动。

据《成都商报》

# 丈夫打离婚官司时去世 律师领走23万遗产

2007年9月,得知杨来顺去世的消息那会儿,徐小梅很失落。那之前,她和这个男人打了8年多的官司。杨来顺一去世,她觉得“突然缺了生活的目标,也没了奋斗的劲头”。

而今,她又有了奋斗的目标。“杨来顺的遗产只该属于他的两个女儿!”

#### 夫妻纷争因财产

河南省漯河市人杨来顺与徐小梅原系夫妻,2001年7月,两人经漯河市源汇区法院判决离婚,女儿杨楠(化名)判随徐小梅生活,判决书同时对已查明的双方共同财产做了分割。

当时,对于漯河市文化经济开发公司(该公司系杨来顺挂靠漯河市文化局成立的企业,下称经济开发公司)名下的财产,法院认为两人证据均不足,判决对此不作处理,“待产权明晰后可另行起诉”。

其实,此生效判决是漯河市中级法院发回重审的结果,杨来顺1999年年初就到源汇区法院起诉离婚了。

杨来顺的家庭成员关系比较复杂。除了杨楠,杨来顺还有一个女儿名叫杨燕(化名),是其与前妻所生。与前妻离婚时,法院判杨燕随杨来顺生活。此外,1998年后随杨来顺生活(此时杨来顺与徐小梅已分居)的还有杨来顺妹妹所生,现已成年的男孩杨明(化名)。当年杨来顺与前妻不和,一个重要原因就是私自抱养杨明。而杨来顺与徐小梅再婚后,徐小梅则一直认为杨明是杨来顺的私生子。

徐小梅说,她与杨来顺闹到目前的地步,主要是杨来顺老家亲戚的原因。“1999年,杨来顺起诉离婚的同时就开始转移财产,他把经济开发公司的全部资产转让给了漯河市市中北商贸有限公司,而这个公司的法人代表就是他姐姐

杨贵珍。不光如此,杨来顺还以经济开发公司、他本人或者其他人的名义购买了多处房产,这些在当初的离婚判决中都没有认定。”

与杨来顺离婚以后,徐小梅心中不平,一直在通过各种途径查找杨来顺的财产,收集证据,以图依法讨回属于自己的那部分。

#### 苦斗数载争财产

2004年,徐小梅把杨来顺起诉到源汇区法院,要求法院对经济开发公司进行确权。

2005年4月,源汇区法院(2004)源民一初字第293号判决确认,公司属杨、徐两人共有。

早在2002年8月,杨来顺把经济开发公司名下的一处房产以120万元的价格卖给了彭喜荣,后双方产生纠纷,诉讼至法院。漯河市中级法院于2005年11月10日作出生效判决:彭喜荣还应支付经济开发公司购房款37.2962万元。徐小梅得知消息后,随即把杨来顺和经济开发公司起诉至源汇区法院,请求法院判令杨来顺给她120万元售房款的一半。2005年12月5日,源汇区法院依徐小梅申请,裁定扣押了经济开发公司在彭喜荣处的债权37.2962万元(此款当时彭已缴至漯河市中级法院)。

为阻止徐小梅分得财产,杨来顺对已经生效的(2004)源民一初字第293号判决申诉再行。2006年6月26日,杨来顺申诉成功。同年7月3日,针对徐小梅起诉要求平分售房款案,源汇区法院再次作出裁定:中止审理。因为,该案需以确权纠纷案的再审结果为依据。

2007年1月5日,源汇区法院的再审结果出来:维持(2004)源民一初字第293号判决。杨来顺对此结果不服,上诉至漯河市中级法院,官司又拖了半年多。当时,他已身患重病。预见官司胜诉无望,杨来顺的亲戚提议协商解决。

2007年8月8日,杨来顺的姐夫杨永德代表杨来顺与徐小梅达成调解协议:经济开发公司属夫妻共有,扣押在漯河市中级法院执行部门的37.2962万元中的14.3万元归徐小梅所有,余款属于杨来顺;位于马路街开发大厦南楼8层的4套住房属夫妻共同财产,归徐小梅所有。同日,漯河市中级法院作出(2007)漯民一终字第201号调解书,对双方的调解协议依法进行了确认。

2007年8月底,在杨来顺姐姐杨贵珍、姐夫杨永德协助下,徐小梅拿到了4套住房的房产证。同年9月17日,徐小梅按双方协议要求来到源汇区

法院,就其起诉杨来顺及经济开发公司平分售房款案申请撤诉。同日,源汇区法院针对此案又作出两份裁定,一份内容是准予撤诉,一份内容是解除对37.2962万元款项的扣押。

直到2007年10月11日,徐小梅才领到属于自己的14.3万元。

#### 律师解释巨额款

2007年9月初,徐小梅从杨来顺的大女儿杨燕处得知了杨来顺已于2007年8月16日去世并已下葬的消息。

杨来顺已经去世,剩余的22.9962万元款项如何处置?徐小梅告诉记者,她领取当时属于自己的14.3万元执行款时,漯河市中级法院执行一庭的副庭长谷俊武说剩余的22.9962万元属于杨来顺的遗产,要按遗产继承来走,继承人需办理公证书后才可以到法院来领款。

2007年10月15日,杨来顺的姐夫杨永德来到漯河,拿出一份协议:杨来顺在法院的22.9962万元遗产,由杨与前妻所生女儿杨燕、与徐小梅所生女儿杨楠及“私生子”杨明3人原则上均分,杨楠尚未成年,可多得近2万元;杨还遗有三套房子,3位继承人每人一套;杨欠杨永德8万余元,由上述3人均摊,在法院领款时偿还。徐小梅考虑后对此协议表示认可。

此后,徐小梅开始为办理遗产公证所需的各种身份证明奔忙。在此过程中,徐小梅得知了杨明的真实身份。今年1月12日,徐小梅意外得知:22.9962万元已被经济开发公司执行代理人王艳丽领走了!

和徐小梅与记者描述的事实不同,今年3月17日,谷俊武电话告知记者,他从来没对徐小梅说过这笔款项是杨来顺的遗产,款项是属于经济开发公司的。2005年年底,经济开发公司诉彭喜荣案胜诉后,就已委托诉讼代理律师王艳丽全权代理该案的执行。此笔款项解封后,经济开发公司向法院再次提出执行申请;今年1月12日,经济开发公司在他那里办理完领款手续,何时从财务上领的款不清楚,因此案相关事宜由王艳丽全权代理执行,具体情况可向她了解。

今年3月18日,王艳丽向记者提供了2007年8月杨来顺以经济开发公司名义全权委托杨永德和杨明凭公司印章处理公司全部法律事务的委托书,杨明系杨来顺儿子的户籍登记卡,2007年11月7日杨明以公司名义委托王艳丽所在的律师事务所代收执行款项的委托书等材料。

对于22.9962万元是否杨来顺遗产,王艳丽作了如下解释:只是在双方的调解书上才有“经济开发公司属夫妻共同财产”的话,没有任何生效判决作出过这样的认定;该公司的工商登记是“集体企业”,她代理公司执行事宜并代收执行款,是依经济开发公司法人代表杨来顺生前全权委托人的转委托进行的,这笔款项还属于公司;她只是经济开发公司与彭喜荣房屋买卖纠纷案的诉讼代理人和执行代理人,对其他情况不了解。

当记者问这笔款项目前在哪儿,王艳丽说在其个人账户上,并表示如不是源汇区法院后来把款项冻结,她就在扣除公司所欠代理费后交给公司委托的公章持有人了。

#### 继续争斗为遗产

据记者调查,今年1月底,姬永德和一个叫杨国顺的人向源汇区法院提起借款诉讼,诉称杨来顺生病期间借他们现金共12万元整,应由杨来顺的三个子女偿还,把杨燕、杨楠和杨明告上了法庭,请求法院判令三被告在“遗产”继承范围内进行清偿。今年2月,源汇区法院依两原告申请冻结了由王艳丽“掌控”的20万元“遗产”(其中2.9962万元已作为经济开发公司所欠王艳丽律师代理费被扣除)。

今年3月18日采访完王艳丽后,记者将其提供的有关复印件和徐小梅复印自漯河市中级法院执行局的有关材料作对比之后,发现了一个令人迷惑的地方:2007年9月17日,37.2962万元款项依源汇区法院的裁定解封,同一天,经济开发公司向漯河市中级法院递交盖章后的“执行申请”,并声明委托王艳丽所在的律师事务所全权处理有关事宜,而此时杨来顺已去世,其生前的全权委托姬永德和杨明还未和王艳丽所在的律师事务所签订委托代理协议,并且,王艳丽所在的律师事务所向漯河市中级法院出具的指派王艳丽作为公司执行代理人公函的日期竟然是2007年8月6日,即在杨来顺还没有以经济开发公司名义全权委托姬永德和杨明之前!

徐小梅对王艳丽领取款项之事反应强烈,今年春节过后还到公安机关报了案。

“都是假的,手续都是事后补的。如果是真的,钱一解除扣押,不等我领走那14.3万元,律师就可以把37万余元款项全部执行走了;如果是真的,姬永德去年10月份就没必要拿出那份‘遗产继承协议’了。” 据《记者观察》

**中美医疗美容** 品质卓越 韩式风格

灵动 闪耀

**韩式双眼皮**

特色/美容/技术/咨询

☆无痕除眼袋 留住青春光彩

不需要开刀手术,时间短,双眼皮形态可以保持终身不变,恢复快不影响工作和学习。采用微创技术祛除 肿眼泡 皮肤松弛 三角眼术后睫毛自然翘翘,双眼皮效果唯美逼真,年轻漂亮。

**官丽华 主任**

从医 25 年  
江苏省首批美容主诊医师  
接诊时间:周一至周日  
每天早 9:00 至下午 6:00  
(QQ 在线: 843777039)

**特效除皱 特惠 200 元 / 部位**

同时开展 双眼皮、隆鼻、眼袋改修、瘦脸改修、丰太阳穴、下巴加长加翘,无痕丰胸、减肥,去眼袋,祛痣祛斑,祛痘及美容技术咨询。

美丽热线: 83248003 85992890 南京市鼓楼区新模范马路9号 | 司背路口国电南自对面

**230公斤! 新疆第一胖 吸脂准备中**

国际吸脂大师王志军教授到达乌鲁木齐,在新疆整形美容医院开启一堂别开生面的专业讲座《关于吸脂与塑身》。笔者了解到,新疆整形美容医院开展的征集“新疆第一胖”活动,报名活动如火如荼,从众多报名者中挑选的“新疆第一胖”,为体重 230公斤的费乃木。意欲冲击吸脂手术世界纪录。

王志军医师留学日本,曾创下吸脂世界纪录,擅长无痕环形吸脂,自体脂肪移植隆乳,修复失败手术,为多名韩国明星吸脂塑身。是唯一多次在国外做手术演示的医师。

**南京王志军医疗美容诊所**  
(苏)医【2007】第06-04-219  
南京市太平南路2号大行宫  
日月大厦12F电话85087676